EC DECLARATION OF CONFORMITY

Name / Address

Brilliant AG Brilliantstrasse 1 D - 27442 Gnarrenburg

Product

Fixed general purpose luminaires

Type Designation

G96965... all colours **ARIELLA**

The designated products fulfill the definitions of the directives

2014/30/EU

Directive of the European Parliament and of the Council on the harmonisation of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility

2014/35/EU

Directive of the European Parliament and of the Council on the harmonisation of the laws of the Member States relating to the making available on the market of electrical equipment designed for use within certain voltage limits

2009/125/EC

Directive of the European Parliament and of the Council establishing a framework for the setting of ecodesign requirements for energy-related products

2017/1369/EU

Regulation of the European Parliament and of the Council setting a framework for energy labelling

2011/65/EU

Directive of the European Parliament and of the Council on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment

The agreement of the designated products with the definitions of the directive is verified by the complete compliance of the following norms:

EN 55015: 2013 + A1: 2015 EN 60598-1: 2015 + A1: 2018 del. VO (EU) 2019/2015 VO (EU) 1194/2012 EN 61000-3-2: 2014 EN 60598-2-1: 1989 EN 61000-3-3: 2013 EN 50581: 2012 EN 62493: 2015 EN 61547: 2009 EN 62471: 2008 EN 61347-1: 2015

EN 61347-2-13: 2014 + A1: 2017 EN 62031: 2008 + A1: 2013 + A2: 2015

Head of Quality Assurance Dept.

Gnarrenburg, 09.01.2020